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Projectoproep 'Proeftuinen ontharding'  -  Resultaten

De minister wil via de projectoproep ‘Proeftuinen ontharding’ initiatieven en inspanningen 
van overheden, verenigingen, organisaties, bedrijven en scholen op het vlak van 
ontharding stimuleren en ondersteunen.

Met de subsidie voor onthardingsprojecten wil de Vlaamse Regering verschillende 
proeftuinen opstarten. Dit moet niet enkel leiden tot concrete onthardingen op het 
terrein, maar ook tot kennisopbouw en -deling. Initiatiefnemers kunnen een beroep doen 
op inhoudelijke expertise, communicatie en subsidies.

Tot en met 9 november 2018 kon iedereen een subsidieaanvraag indienen die tot 75% 
van de kosten kan dekken en maximaal 250.000 euro kan bedragen. Elke aanvrager kon 
maximaal drie projecten indienen.

De minister voorziet zowel voor 2018 als voor 2019 in vijf miljoen euro voor 
onthardingsprojecten. Daarvoor zal volgend jaar een nieuwe projectoproep gelanceerd 
worden.

1. Graag een overzicht van de ingediende subsidieaanvragen van de projectoproep 
‘Proeftuinen ontharding’ met deadline 9 november 2018 en het toegekende 
subsidiebedrag per project.

2. Welke ingediende projecten kregen geen subsidie en wat was de reden?

3. Heeft de minister er al zicht op wanneer de projectoproep voor subsidies ontharding 
zal plaatsvinden in 2019? Zo ja, wanneer?

4. Kunnen aanvragers die één of meerdere subsidies verkrijgen via de projectoproep 
2018 ook opnieuw maximaal drie projecten indienen in 2019 of voorziet de minister 
hieromtrent bepaalde voorwaarden of restricties?
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ANTWOORD
op vraag nr. 102 van 22 november 2018
van LYDIA PEETERS

Er werden in totaal 315 projectvoorstellen voor proeftuinen ontharding ingediend. 
Hiervan zijn er:
Quick-win           237              75% van de aanvragen
Coalitievormend       37                12% van de aanvragen
Systemisch              41                13% van de aanvragen
 
Een overzicht wordt publiek gemaakt na de selectie en vastlegging van de voor een 
Proeftuin Ontharding geselecteerde voorstellen. Dit is momenteel nog niet gebeurd en 
een overzicht van de projecten en het toegekende subsidiebedrag per project is daarbij 
dus nog niet gekend. 

Er is momenteel nog geen zicht op de timing en de modaliteiten voor de projectoproep 
voor 2019.


